	ОРХИДЕЯ ПЕТЕРБУРГСКАЯ. ПРОЕКТ СТАНДАРТА.

Маленькая собака, очень подвижная на улице, но вместе с тем уравновешенная дома, чуть растянутого формата с костяком средней крепости и сухой мускулатурой. Шерсть прямая средней густоты, на бороде и усах более жёсткая чем по корпусу.
Половой тип морфологически выражен слабо, хорошо заметен в поведении. Собака активная, очень жизнерадостная, не трусливая и не агрессивная.
Голова лёгкая, сухая, средних размеров, прямоугольных линий. Череп слегка округлый, вписывается в квадрат. Морда равна 1/3 длины головы, не узкая, несколько заострённая по направлению к мочке носа, хорошо заполнена под глазами. Линии лба и морды параллельны, переход от лба к морде не резкий, хорошо выражен, губы сухие плотно прилегающие, мочка носа не крупная, чёрная или в тон окраса.

Глаза тёмные, не большие, овальной формы, широко и прямо посаженные. 

Уши средних размеров, высоко посаженные, висячие на хрящах, с закруглёнными концами равномерно покрыты длинной шерстью.

Зубы не большие, белые, прикус ножницеобразный.

Шея длинная, сухая, высокого постава, слегка изогнута.

Туловище чуть растянутое, спина широкая, прямая. Холка выражена. Поясница выпуклая, мускулистая. Круп средней длинны, широкий, несколько покатый.

Хвост не высоко посажен, коротко купирован ( 2 позвонка).

Гудь глубокая, овальной формы, умеренно широкая, доходит до уровня локтей.
Живот хорошо подтянут.

Передние конечности прямые и параллельные. Угол плеча приблизительно 100 градусов. Локти прижаты к корпусу. Длина передних конечностей равна половине высоты в холке. Пясти отвесные, лапы не большие, овальные.

Задние конечности. При осмотре сзади - параллельные. Все углы сочленений хорошо выражены. Плюсны средней длины, отвесные.

Движения быстрые, свободные, конечности выносятся параллельно с хорошим толчком.
Окрасы: тигровый, коричневый, рыжий, чёрно - подпалый, чёрный. палевый. красный ( все, кроме белого). Допускается небольшая белая отметина на груди.

Шерстный покров: тело покрыто достаточно длинной, умеренно густой шерстью. Допускается небольшая волна.

Нами разработана специфическая "орхидейская " стрижка. Шерсть по корпусу и шее снимается по типу стрижки американского кокер - спаниеля. На голове остаётся шерсть на чёлке, бороде, усах и ушах. На передних конечностях снимается шерсть до запястных суставов, на задних - до 1/3 скакательных суставов. Шерсть на задних и передних конечностях аккуратно ровняется. 




